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Wyniki - Pomieszczenia

Pom: 0 Hol + schody K004

Ti: 24°C_|F: 37.8 m2H: 2.5 m |Kub: 94.5 m3N: 0.21/h |Vw: 18.9 m3/H
Kondygnacija: PiwniciUzytkow: Qzc = 0 W/m3 Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
PDG1 8 37,8 37.8| 16 | 0.759 | 459
Sw12 20 |3,15%(1,71+3,74+3,11+1, 35.6 | 4 2552 | 363
DW1 20 3*2 6.0 4 4,000 | 96
SW12 12 3,15*4,55 143 | 12 | 2.552 | 439
SWK25 20 3,15*2,4 76 | 4 1.870| 57
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 1414
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 1414
Straty ciepfa na wentylacjg Qw: 167
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplna Qo: 1581
[ Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom:2 WC Meskie

T1:20°C |F: 9.4 m2[H: 2.3 m|Kub: 219 m3N: 03 1/h [vw: 6.6 m3/h
Kondygnacja: PiwnicUzytkow: Qzc = 0 Wim3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc ‘ dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
sZ2 N |-16 | 1,65%(3,20+2,95) 101 | 36 | 0.464 | 170
SWK38 8 1,5%(3,20+2,95) 92 | 12 | 1.476| 163
PDG1 8 9,4 94 | 12 | 0.759| B86
SW12 12 1,56*3,15 49 | 8 | 2552 | 100
PDW2 5 41 41 | 15 | 3.229| 199
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 718
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 718
Straty ciepta na wentylacje Qw: 67<t
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 785
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
;E\: 3 WG Damskie
Ti:20°C |F: 104 m2H: 2.3 m|Kub: 23.5m3N: 0.1 1/h [vw: 2.4 m3/h
Kondygnacja: PiwniciUzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
PDG1 8 9.4 94 | 12 | 0.759| 86
SW12 12 (5,1+3,15)*3,15 26.0| 8 2552 | 531
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 617
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 617
Straty ciepta na wentylacjg Qw: ‘ 29
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 64({(
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0 I
—

Pom:5 wezel cieplny
Ti:16°C |F: 78.2m2H: 2.6 m‘Kub: 206.4 miN: 0.31/h |Vw: 61.9 m3/h
Kondygnacja: PiwnicUzytkow: Qzc = 0 Wm3Ogrzewanie: Konwekcyjne

Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°c m2 m2 | K |Wm2K W
SWW51 16 | 2356 37.6 | 32 | 0.881 | 1060
szZws1 | N |16 | 23515 212 32 | 1.419
DZ1 N |-16 4 40 | 32 | 2.000 |
o1 N |16 | 1,270,6°7"2 101 | 32 | 1.500 |
PDG1 8 78,2 782 | 8 | 0.759 |
@wwm 12 7,531 233| 4 | 1.219|
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Wyniki - Pomieszczenia

Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 3348
Dodatki: d1: 0.030 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 3448
Straty ciepla na wentylacje Qw: 414
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 3863
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 6 wentylatornia (d. sktad opalu)

Ti:12°C |F:143.0 m2H: 3.3 m|Kub: 467.6 m{N: 0.1 1/h |[Vw: 46.8 m3/h
Kondygnacja: Piwnic:iUzytkow: Qzc = 0 W/m30Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
2C m2 m2 | K |Wm2K W
D2WEN |H | -16 143 143.0| 28 | 0.590 | 2362
SWW51 -16 | (18,6+18,6+8,7)"1,6 73.4 | 28 | 0.881| 1812
SZW51 N |-16 9,25*2,87 225 | 28 | 1.369 | 864
DZ1 N |-16 4 4.0 | 28 | 2.000| 224
SZW51 N | -16 0,5*6,55%2,87 9.4 | 28 | 1.369 | 360
PDG1 8 18,6*8,7 161.8| 4 0.759 | 491
SWWW51 8 |1,87*(18,6+18,6+6,7) 821 | 4 1.219 | 400
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 6513
Dodatki: d1: 0.050 d2:-0.040 Qp*(1+d1+d2): 6578
Straty ciepta na wentylacje Qw: 445
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplna Qo: 7023
s Dodatkowe zyski cieplta w pomieszczeniu Qzc: 0 J

’;)m: 10 przebieralnia D basen maly

Ti: 27 °C WF: 30.4m2H: 25m lKub: 77.5m3N: 0.51/h |Vw: 34.9 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 Wm3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
6 | m2 m2 | K |Wm2K W
sz2 N |16 | 85315 18.3 | 43 | 0.514 | 404
o1 N [16 | 851 8.5 | 43 | 1.500 | 548
SWK251Z5 | 20 | 163,15 50 | 7 | 0652 23
SWK25 24 2,25"3,15 T 3 1.870 0
PDW2 18 30,4 304 | 9 3.229 | 883
SWK25 24 3'3,15 9.4 3 1.870 0
SWK25 20 6*3,15 189 | 7 1.870 | 247
PDG1 8 30,4 304 | 19 | 0.759 | 438
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 2543
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 2874
Straty ciepla na wentylacje Qw: 415
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 3289
E Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 11 natryski D basenu maly (+pom13) J
Ti:27°C |F:19.6 m2H: 3.0 m|Kub: 59.8 m3N: 0.5 1/h [vw: 29.9 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc ‘ dT k Qp
°C m2 m2 K Wim2K W
sz2 N |-16 1,51*2,77 14 | 43 | 0.514 31
01 N | -16 1%2,77 28 | 43 [ 1500 179
SWK25IZ5 20 3,75*3,57 134 | 7 0.652 | 61
SWK25 12 2,06%2,77 57 | 15 | 1.870| 160
PDG1 8 19,6 19.6 | 19 | 0.759 ZBL
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Wyniki - Pomieszczenia

Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 714
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 807
Straty ciepta na wentylacje Qw: 144
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 951
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 12 toaleta niep natryski D basen maly _|
Ti:27°C |F: 3.4m2 H: 3.0m |Kub: 104 m3N: 0.21/h |Vw: 2.1 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m30Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 K | Wm2K W
SZ2 N | -16 1,51*2,05 11 | 43 | 0.514| 24
o1 N |-16 1*2,05 21 | 43 | 1.500| 132
SWK25IZ5 12 2,06*2,05 4.2 | 15 | 0.652| 41
SWK25IZ5 20 2,25*3,57 8.0 7 0.652 | 37
PDG1 8 3.4 34 | 19 | 0759 | 49
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 283
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 320
Straty ciepta na wentylacje Qw: 30
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 350
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 14 przebieralnia M basen maly
Ti:27°C |F: 29,5 m2 H: 3.0 m|Kub: 90.0m3N: 0.8 1/h [Vw: 72,0 m3/
Kondygnacja: Parter | Uzytkow: Qzc = 0 Wim3Ogrzewanie: Konwekcyjn

Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc dT K Qp
°C m2 m2 K Wim2K W
SZ2 N | -16 2,58*8 12.6 | 43 0.514 | 279
01 N |-16 18 8.0 | 43 1.500 | 516
SWK25IZ 8 0,99*8 T:9=||-19 0.652 98
PDG1 8 295 29.5| 19 0.759 | 425

Suma strat ciepla przez przenikanie Qp:
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2):
Straty ciepta na wentylacje Qw:

Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo:

l_ Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc:

Pom: 15 natryski M basenu maly (+pom17)
Ti: 27°C |F:19.7 m2H: 3.0 m[Kub: 60.1 m3N: 02 1/h [Vw: 12.0 m3/
Kondygnacja: Parter | Uzytkow: Qzc = 0 Wim3Ogrzewanie: Konwekeyjn

Symbol \ Or.} Te Powierzchnia Fc l dT k Qp
5C m2 m2 | K |Wim2K W
sz2 N |16 | 26265 42 | 43 | 0514 93
o1 N |16 12,65 2.7 171
SWK251Z 8 142,66 27 33
PDG1 8 19,7 19 | 0.759

Suma strat ciepla przez przenikanie Qp:
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2):
Straty ciepta na wentylacje Qw:

Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo:

Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc:

Strona 3



Wyniki - Pomieszczenia

Pom: 16 toaleta niep natryski M basen maly

Ti: 27 °C \F: 3.6 m2|H: 3.0 m|Kub: 11.0 m3N: 0.1 1/h [Vw: 1.1 m3/h
Kondygnacja: Parter Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fe dT k Qp

°C m2 m2 | K |Wm2K W

sZ2 N | -16 2,58*2,04 3.2 | 43 | 0514 70O
o1 N |-16 1221 21 | 43 | 1.500| 135
SWK25IZ5 8 0,99*2,04 20 | 19 | 0.652| 25
PDG1 8 3,6 36 | 19 | 0.7r59 ( 52
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 282
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 319

Straty ciepta na wentylacje Qw: 16
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 335

\; Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 18 przebieralnia ratown basen maly

-

Ti:27°C |F: 5.5m2[H: 3.0 m[Kub: 168 m3N: 0.21/h |Vw: 3.4 m3h
Kondygnacja: Parter Uzytkow: Qzc = 0 Wim3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or. ‘ Te Powierzchnia Fc | dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
PDG1 8 29,5 295 | 19 | 0.759| 425
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 425
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 468
Straty ciepla na wentylacje Qw: 49
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 517
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0
Fom: 19 zespol sanitarny M 4‘
Ti27°C |F: 6.3 m2 H: 3.0 m|Kub: 19.2 m3N: 0.01/h |Vw: 0.0 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 Wm3Ogrzewanie: Konwekcyjn
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT | k Qp
EEEC m2 m2 | K |Wm2K W
PDG1 | 8 6,3 63 | 19 | 0.759| 91
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 91
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 100 \

Straty ciepta na wentylacje Qw:

Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo:

= Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc:
Pom: 21 basen do nauki ptywania '
Ti: 30°C |F:290.0 m#H: 25m \Kub: 725.0 miN: 0.51/h |Vw: 362.5 m3/h
Kondygnacja: PiwniclUzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Powietrzne

Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k QL‘

°C m2 m2 K Wim2K W

SZK1 N |-16 52,5 12.5 | 46 | 1.460 | 839
’57WK38125 20 12,8*5,25 67.2 | 10 | 0.596 4@
SWK25IZ5 20 7,65'5,25 40.2 | 10 | 0.652 | 262
SWK25 27 (5,9+4,2)*5,25 53.0| 3 1.870 0
SWK38 27 2,715,250 142 3 1.476 0
ow1 24 3,5%5,25 184 | 6 2.000 | 220
ow1 27 5,4*5,25 283 | 3 2.000 0
SZGR1 -16 1,2"6,6 79 | 46 | 0.625| 228
01 N | -16 3,1*6,6 20.5| 46 | 1.500| 1412
SWK25 25 | 2,7*15,4+1,852,5 440 | 5 1.870 | 411
DW1 25 22 2.2 5 4.000 44
SWK25 20 8,3 | 61 |10 | 1870| 114
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DW1 20 2,2 22 | 10 | 4.000| 88
SWK25 24 15,4 154 | 6 1.870 | 173
SWK25 8 11,8 11.8| 22 | 1.870| 485
SZGR1 -16 12*1.05 126 | 46 | 0.625| 362
SWK25 8 12*0,95 114 | 22 | 1.870 | 469
szZ2 N | -16 4,812 28.2 | 46 | 0.514 | 667
o1 N | -16 12*2,45 294 | 46 | 1.500 | 2029
PDG1 8 290-35,4-142,8 111.8| 22 | 0.759 | 1867
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 10071
Dodatki: d1: 0.030 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 10373
Straty ciepfa na wentylacjge Qw: 616
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplna Qo: 10989
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 22 pomieszczenie ratown basen maly

mm: 24

Ti:27°C |F: 7.7m2|H: 3.0m |Kub: 23.5m3N: 0.81/h |Vw: 18.8 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3 Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc | dT k Qp

°C m2 m2 K |Wm2H W
PDG1 8 77 i e E B Rt (S B
SZ2 N |-16 2,58*3 6.1 | 43 | 0.514| 136
01 N |-16 1,64*1 1.6 | 43 | 1.500| 106
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 353
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 399
Straty ciepta na wentylacje Qw: 91
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 490
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
=

komunikacja (korty)

Ti: 20°C_|F: 18.0m2

H: 3.0 m‘Kub: 54.0 m3N: 0.91/h |Vw: 48.6 m3/h

Kondygnacja: Parter|Uzytkow: Qzc =0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 K |Wm2K W
PDG2 -16 12 12.0 | 36 | 0.451| 195
PDG1 8 6 6.0 [ 12 | 0.759| 55
SZ2 N |-16 12*4,7 42.3| 36 | 0.514 | 783
o1 N |-16 8*1,41 11.3 | 36 | 1.500 | 609
o1 N | -16 4*0,7 28 | 36 | 1.500| 151
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 1793
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 2026
Straty ciepia na wentylacjg Qw: 341
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 2368
’> Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

bm: 25 Toaleta dla niep D (korty)

Ti:24°C |F: 3.6 m2[H: 23 m|Kub: 8.1m3|N: 08 1/h |Vw: 65m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3 Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT I k Qp

°C m2 m2 | K |Wm2K W

PDG1 8 3,6 3.6 | 16 | 0.759 | 44
Swi1 20 2,12*3,15 67 | 4 | 3.169| 85
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 129
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 129

Straty ciepta na wentylacje Qw: 9
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 138

I; Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
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Pom: 26 Szatnia D (korty)

Ti:24°C |F:11.9 m2H: 2.3 m}Kub: 26.8 m3N: 0.31/h |Vw: 8.0 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 Wim3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 K |Wm2K W
PDG1 8 11,9 11.9| 16 | 0.759 | 145
SW1 20 2,9'3,15 7 4 3169 | 90
DW1 20 2 20 4 4.000 | 32
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 267
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 267
Straty ciepta na wentylacje Qw: 1
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 278
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 27 Zesp6t sanit D (korty)

Ti:24°C |F: 54m2H: 2.3 m]Kub: 12.2 m3N: 20.6 1/h |Vw: 250.0 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Ec il k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
PDG1 8 54 54 | 16 | 0.759 | 66
SW1 20 1:4523,15 36 | 4 3169 | 46
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 112
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 112
Straty ciepta na wentylacje Qw: 0
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 112
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 28 Szatnia M (korty)

Ti: 24°C |F: 11.9m2H: 2.3 m|Kub: 268 m3N: 0.51/h |Vw: 13.4 m3/h
Kondygnacja: Parter|Uzytkow: Qzc =0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 K |Wm2KH W
PDG1 8 11,9 11.9 | 16 | 0.759 | 145
SWi1 20 2,9*3.15 71 4 3.169 90
DW1 20 2 2.0 4 4.000 32
SWK25 20 | 2,85+0,5%(3,15+2,25) 5.6 4 1.870 42
SWK25 16 153,65 bi55l 8 1.870| 82
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 391
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 391
Straty ciepta na wentylacje Qw: 18
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 409
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: ‘ 0
rP(::m: 29 Toaleta dla niep M (korty)
Ti:24°C |F: 3.6m2 H: 2.3 m‘Kub: 8.1 m3/N: 1.01/h WVw: 8.1 m3/h
Kondygnacja: Parter| Uzytkow: Qzc = 0 W/m3 Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc | dT k Qp
°C m2 m2 K |[Wm2K W
PDG1 8 3,6 3.6 | 16 | 0.759 | 44
SwWi1 20 2,12*3,15 67 | 4 3.169 | 85
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 129
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 129
Straty ciepta na wentylacje Qw: 1
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 140
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
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h

Pom: 30 Zespot sanit M (korty)
Ti:24°C |F: 54m2|H: 2.3 m lKub: 12.2 m3N: 20.6 1/h |Vw: 250.0 m3/
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/im3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or,| Te Powierzchnia Fc dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
PDG1 8 54 54 | 16 | 0.759| 66
sSwWi1 20 1,12*3,15 35 | 4 3.169| 45
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 111
Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 111
Straty ciepta na wentylacje Qw: 0
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 111
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 31 hal (korty)
Ti: 20 °C |F: 19.3 m2 H: 4.7 m |Kub: 89.7 m3N: 0.81/h |Vw: 71.8 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
PDG2 -16 6*1 6.0 | 36.2| 0.451 | 98
PDG1 8 6*3,3 19.8 [ 12.2| 0.759 | 183
SZ2 N |-16 6%4,94 231 (36.2| 0.514 | 430
o1 N |16 4,2*0,7 29 |36.2| 1.500| 159
DZ1 N |-16 1,65%2,2 3.6 | 36.2| 2.000| 263
ow1 16 (1,8+6)*4,94 38.5| 4.2 | 2.000| 321
SWK25 16 1,97*2,9 57 | 42 | 1.870| 44
Suma strat ciepia przez przenikanie Qp: 1498
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 1693
Straty ciepla na wentylacje Qw: 293
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 1986
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0
,Fom: 33 sala basenu wiosl i silownia(pom34)

Ti: 16 °C !F:215.1 m2H: 3.4 m|Kub: 731.3 m{N: 0.8 1/h |Vw: 585.1 m3/h
Kondygnacja: PiwnicilUzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Powietrzne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 K |Wm2K W

§zZ2 N | 16 9*2 13.8 | 32 | 0.514 | 227
01 N |16 24189 4.2 | 32 | 1.500| 201
SZGR1 -16 9" 9.0 | 32 | 0.625| 180
SZ2 N |-16 21*21 279 | 32 | 0.514| 459
[o)] N |-16 12,5*1,3 16.3 | 32 | 1.500| 780
SZGR1 -16 211 21.0 | 32 | 0.625| 420
SWK38 7 21*0,44 928 59 1.476 | 123
SZ2 N |[-16 9,35*1,65 154 | 32 | 0.464 | 229
SZGR1 -16 9,35 93 | 32 | 0.625| 187
SWK38 7 9,35*1,15 108 | 9 1.476 | 143
PDG1 8 150,1 150.1| 8 0.759 | 911
PDW3 -16 24 240 | 32 | 0.433| 333

Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 4193

Dodatki: d1: 0.050 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 4403

Straty ciepta na wentylacje Qw: 696

Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 5099

Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc:
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Pom: 35 maszynownia wody basenowej

Ti: 20 °C [F:165.8 m2H: 4.5 m ‘ Kub: 746.1 m{N: 0.2 1/h |Vw: 149.2 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 1 W/im3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
PDG2 -16 5,05"1 51 | 36.1| 0.451 82
PDG1 8 160,75 160.8| 12.1 | 0.759 | 1479
SZ2 N |-16 [((13,6+4,91)*3,3)+(545 | 36.4 | 36.1| 0.514 | 675
01 N | -16 5,15*2,06*2 21.2 | 36.1| 1.500 | 1150
DZ1 N | -16 2,5*(2,15+2,06) 10.5 | 36.1| 2.000| 760
SWK38IZ5 8 1,3*(13,6+10,45) 31.3 [ 121 0.596 | 226
PDW3 -16 107-(3,15*5,45) 89.8 | 36.3| 0.433| 1410
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 5782
Dodatki: d1: 0.150 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 6649
Straty ciepta na wentylacje Qw: 142
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 6791
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 106 korytarz

Ti: 27 °C |F: 17.1 m2H: 2.5 m |Kub: 43.6m3N: 0.1 1/h_|[Vw: 4.4 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne

Symbol | Or.| Te Powierzchnia Ec | dE k Qp
°C m2 m2 | K | Wm2K W

PDW2 20 171 T T 3.229 | 387

Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 387

Dodatki: d1: 0.000 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 387

Straty ciepta na wentylacje Qw: 10

Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 397
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 107 przebieralnia D basen ptywacki

Ti: 27°C |F:29.3m2H: 2.5 m\Kub: 74.7 mfN: 0.31/h |Vw: 22.4 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fe |dl k Qp

°Cc m2 m2 K Wim2K W
SZ2 N | -16 33 th 64 | 43 | 0.514 | 143
o1 N |-16 3" 3.0 | 43 | 1.500| 194
SWK25 12 4,5*3,15 142 | 15 | 1.870 | 398
PDW2 16 29,3-6,7 226 | 11 3.229 | 803
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 1538
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 1692
Straty ciepta na wentylacje Qw: 229
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 1920
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 108 natryski D basen ptywacki (+pom110)

Ti: 27°C |F:304m2H: 25m ‘Kub: 77.5m3N: 0.61/h |Vw: 46.5 m3/H
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3 Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp

°C m2 m2 | K [Wm2K W
8Z2 N |[-16 4,05*3,15 87 | 43 | 0.514| 191
o1 N |-16 4,05*1 41 | 43 | 1.500 | 261
SWK25IZ5 16 1. 7553.15 55 | 11 | 0.652| 40
SWK25 24 2,1*3,15 66 | 3 1.870 0
PDW2 16 30,4 304 | 11 | 3.229 | 1080
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Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 1572
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 1729
Straty ciepfa na wentylacje Qw: 248
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 1977
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 109 toaleta niep natryski D basen duzy

Ti: 27°C |F: 3.4m2[H: 3.0 m|Kub: 10.4 m3N: 0.8 1/h |(Vw: 8.3 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc | dT k Qp
°C m2 m2 K | Wim2K W
SZ2 N | -16 3,15°2.05 45 | 43 | 0.514| 99
o1 N | -16 1*2,05 21 | 43 | 1.500| 132
SZ2 N | -16 2,06*2,05 42 | 43 | 0464 | 84
PDW2 16 3,4 34 | 11 | 3.229| 121
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 436
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 480
Straty ciepta na wentylacje Qw: 99
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 578
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0 |

Pom: 111 przebieralnia M basen ptywacki

Ti: 27 °C |F: 354 m2H: 25 m IKub: 90.3 m3N: 0.4 1/h |Vw: 36.1 m3/h
Kondygnacja: Parter Uzytkow: Qzc = 0 W/im3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
S22 N | -16 6,6*3,15 14.2 | 43 | 0.514 | 314
o1 N | -16 6,61 6.6 | 43 | 1.500| 426
SWK25 20 59315 186 | 7 1.870 | 243
PDW2 20 35,4 354 | 7 3.229 | 800
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 1783
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 1961
Straty ciepia na wentylacje Qw: 307
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 2268
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 112 natryski M basen plywacki (+pom114)

Ti: 27 °C |F: 25.0 m2H: 2.5 m Kub: 63.8 m3N: 0.3 1/h |Vw: 19.1 m3/h
Kondygnacja: Parter|Uzytkow: Qzc = 0 W/im3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc. |[dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
sZ2 N |16 4,05*3,15 8.7 | 431 0.514 (191
01 N |-16 4,05*1 41 | 43 | 1.500 | 261
PDW2 20 25 25.0 | 7 3.229 | 565
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 1017
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 1119
Straty ciepta na wentylacje Qw: 202
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 1320
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 113 toaleta niep natryski M basen duzy

Ti: 27°C |F: 3.5m2[H: 3.0 m lKub: 10.7 m3N: 0.4 1/h |Vw: 4.3 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/im3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
S22 N | -16 3,15%2,05 45 | 43 | 0514 | 99
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o1 N | -16 1*2,05 24 |43 ] 1.500 132
PDW2 20 3,5 3.5 7 3.229| 79
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 310
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 341
Straty ciepta na wentylacje Qw: 62
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 403
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 116 basen glowny
Ti: 30 °C |F:541.4 m2H: 5.5 m|Kub:2977.7 mN: 0.4 1/h |Vw:1191.1 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Powietrzne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
C m2 m2 | K |Wm2K W
SZ2 N |-16 10,3 10.3 | 46.6 | 0.464 | 223
SWK38IZ5 12 6,5*5,87 38.2 | 18.6| 0.596 | 422
SWK38IZ5 12 1,7*3.2 54 [18.6| 0.596 | 60
SWK38IZ5 12 1,7°2,5 4.3 | 18.6| 0.596 | 47
SWK25IZ5 12 1,6%2,5 4.0 | 18.6| 0.652| 48
SWK25 24 6*2,5 15.0 | 6.6 | 1.870 | 184
SWK25 24 5%3,2 16.0 | 6.6 | 1.870| 196
ow1 24 325 75 | 6.6 | 2.000| 98
ow1 20 11,53.2 36.8 | 10.6| 2.000 | 777
PDW2 20 27,5 27.5 | 1.1 3.229 | 988
01 N | -16 152,5 152.5| 46.6 | 1.500 | 10651
SzZ2 N |[-16 2,3'7,2 13.3 | 46.6 | 0.464 | 286
DZ1 N | -16 3,3 3.3 | 46.6| 2.000| 307
SZ2 N | -16 2,65*21,5 57.0 | 46.6| 0.464 | 1231
SWK25 16 | (1,4+1,45+13+1,5)*5 86.8 | 14.6 | 1.870 | 2362
SWK25 16 19,5 19.5 | 14.6| 1.870 | 531
PDWCA1 24 4,25*12 51.0 | 6.0 | 2.528 | 774
Swi1 24 2*12 24.0 | 6.6 | 3.169 | 499
PDWC1 20 1,95*18 351 |10.0| 2.528 | 887
PDWC1 20 4,25*6 255 (10.0| 2.528 | 645
sSwWi1 20 2'6 12.0 | 10.6| 3.169 | 402
S§Z2 N |-16 3044 61.8 | 46.6 | 0.514 | 1479
o1 N |-16 2,2*2,2+27,8*2,35 70.2 | 46.6| 1.500 | 4901
SWK25 16 (12,9+4,1)*3,5 58.1 | 14.6| 1.870 | 1582
ow1 16 3*(1,2*0,4) 1.4 | 14.6| 2.000 | 42
sSwWi1 24 58,5 58.5| 6.6 | 3.169 | 1217
PDW1 28 40,4 404 | 2.0 | 2.224 0
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 30839
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 34844
Straty ciepta na wentylacje Qw: 3138
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 37987
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 117 pomieszczenie ratown basen duzy
Ti: 27°C |F: 7.5m2 H: 3.2m |Kub: 23.6 m3N: 1.11/h |Vw: 26.0 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/im3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or. | Te Powierzchnia Fc | dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
Sz2 N |-16 2,583 6.1 | 43 | 0.514 | 136
o1 N | -16 1,64*1 16 | 43 | 1.500| 106
PDW2 20 1,5 1.5 7 3.229 | 170
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Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 412
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 453
Straty ciepfa na wentylacje Qw: 84
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 538
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 119 wentylatornia + pom k121

Ti:12°C [F: 20.8 m2/H: 5.5 m |Kub: 1144 m{N: 0.51/h |(Vw: 57.2 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/im3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |[dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
SZ2 N |-16 9*5.5 44,3 | 28.4| 0.564 | 709
o1 N |-16 3*1,06 3.2 | 28.4| 1500 | 135
DZ1 N | -16 2 2.0 |28.4| 2.000| 114
sz2 N |-16 9*0,75 6.8 |284| 0.514| 98
D1 H |-16 20,8 20.8 | 28.8| 0.299 | 179
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 1235
Dodatki: d1: 0.130 d2:-0.013 Qp*(1+d1+d2): 1379
Straty ciepfa na wentylacje Qw: 350
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplna Qo: 1730
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 120 wentylatornia
Ti:12°C |F:37.7 m2H: 3.2 leub: 118.8 m{N: 0.21/h |Vw: 23.8 m3/h
Kondygnacja: Parter|Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
SzZ2 N |-16 9*2,6 13.9 | 28 | 0.514 | 200
o1 N |-16 9*1,06 9.5 | 28 | 1.500| 401
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 601
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 661
Straty ciepla na wentylacje Qw: 194
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 855
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 123 sala do aerobiku +219 +221

Ti: 16 °C |F:72.2 m2H: 4.3 m|Kub:306.8 m{N: 0.31/h |Vw: 92.1 m3/h
Kondygnacja: Parter|Uzytkow: Qzc = 0 Wim3Ogrzewanie: Powietrzne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc dT k Qp
G m2 m2 K [Wm2K W
SZ2 N |-16 9*2,5 225 |32.1| 0.464 | 335
SZ2 N |-16 4,825 23 | 321 0514 | 38
o1 N |-16 4,4*2,2 9.7 [321| 1.500 | 466
SZ2 N |-16 12,551 3.8 | 321 0.514| 62
01 N | -16 12,5%4,8 60.0 | 32.1| 1.500 | 2888
SZ2 N | -16 4,5%(2+4,3+3,4+1) 20.8 | 32.1| 0.514 | 344
o1 N |-16 4,3*4,5+3,4*1 22.8 | 321 1.500 | 1095
o1 N | -16 4,51 4.5 | 321 | 1.500:| 217
D1 H | -16 161,2 161.2| 32.2| 0.299 | 1551
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 6996
Dodatki: d1: 0.130 d2:-0.026 Qp*(1+d1+d2): 7724
Straty ciepta na wentylacje Qw: 772
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 8496
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
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Pom: 124 komunikacja

Ti: 20°C |F:304m2H: 24 m ‘Kub: 73.0m3N: 0.31/h |Vw: 21.9 m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc =/ dT k Qp
°C m2 m2 | K [Wm2K W
SZ2 N |[-16 115297 181 | 36 | 0.514| 335
o1 N |-16 0,8*5,7*0,666 3.0 36 1.500 | 164
PDWC1 16 30,4 304 | 4 2528 | 307
PDW2 16 30,4 304 | 4 3.229 ( 393
SWK25 16 | 2,97*(1,65+5,15+0,9) 68 | 4 1:870: | 51
ow1 16 2,37%(1,65+5,15) 16.1 | 4 2.000 | 129
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 1379
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 1517
Straty ciepla na wentylacjg Qw: 243
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 1760
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 125 toaleta dla niepein
Ti:20°C |F: 43m2 H: 24 m ‘Kub: 10.3 m3N: 0.51/h |Vw: 5.2m3/h
Kondygnacja: Parter |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
szZ2 N |-16 | (1,97+2,25)*2,98 126 | 36 | 0.514| 233
PDWCA1 16 4,3 43 | 4 2528 | 43
PDW2 16 43 43 | 4 3.229| 56
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 332
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 365
Straty ciepla na wentylacje Qw: 63
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 428
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 126 WC M
Ti:20°C |F: 5.9 m2|H: 24 m lKub: 14.2 m3N: 0.41/h |Vw: 5.7 m3/h
Kondygnacja: Parter |\Uzytkow: Qzc = 0 W/m3 Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
SZ2 N | -16 (1,97+2,25)*2,97 125 | 36 | 0.514| 232
PDWCA1 16 59 59 | 4 2528 | 60
PDW2 16 5,9 59 | 4 32290 18
SWK25 16 4,5*2,97 134 | 4 1.870 | 100
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 468
Dodatki: d1: 0.100 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 515
Straty ciepta na wentylacje Qw: 62
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 576
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 201 aneks konsumpcyjny + pom202

Ti: 20°C |F:136.3 m2H: 2.9 m}Kub: 389.8 m{N: 0.31/h |Vw: 116.9 m3/h
Kondygnacja: Pietro |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc [dF k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W

SZ2 N |16 15,6*3,86 31.7 | 36 | 0.514 | 587
o1 N | -16 13,85*2,06 28.5| 36 | 1.500 | 1541
D1 H |-16 136,3 136.3| 36 | 0.299 | 1467
SWK25IZ5 12 2,3*3,86 69 | 8 0.652( 36
DW1 12 2 2.0 4.000| 64
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SWK25 16 (2,30+12,60)*3,86 55.5 4 1.870 | 415
DW1 16 2 20 | 4 4.000| 32

Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 4142

Dodatki: d1: 0.030 d2:-0.035 Qp*(1+d1+d2): 4121

Straty ciepta na wentylacje Qw: 822

Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 4943
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 204 magazyn napoi
Ti: 16 °C |F: 13.0 m2H: 2.9 m |Kub: 37.2 m3N: 0.01/h |Vw: 0.0 m3/h
Kondygnacja: Pietro |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne

Symbol | Or. | Te Powierzchnia ke [ dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2H W
D1 H |-16 13 13.0| 32 | 0.299| 124
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 124
Dodatki: d1: 0.000 d2:-0.050 Qp*(1+d1+d2): 118
Straty ciepfa na wentylacje Qw: 0
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 118
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 205 szatnia

Ti: 24 °C |F: 7.0 m2 |H: 2.9 m |Kub: 20.0 m3N: 0.51/h |Vw: 10.0 m3/h
Kondygnacja: Pigtro Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc: |dT k Qp
°C m2 m2 K |Wm2K W
D1 H |-16 7 7.0 | 40 | 0.299 | 84
SzZ2 N | -16 (3+0,85)*3,86 8.7 | 40 | 0.514 | 178
o1 N |-16 3*2,06 6.2 | 40 | 1.500| 371
NDW1 -16 3*0,6 B S A0 SIS0 135 ST
SW12 16 2,66"3,86 103 | 8 2.552 | 210
SW12 16 |(1,9+0,7+1,15+2,65)*3,8 24.7 | 8 2.552 | 504
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 1384
Dodatki: d1: 0.050 d2:-0.016 Qp*(1+d1+d2): 1431
Straty ciepla na wentylacje Qw: 136
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc ciepina Qo: 1567
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 206 magazyn

Ti: 16 °C |F: 56m2 H: 29 m ‘Kub: 16.0 m3N: 0.41/h |Vw: 6.4m3/h
Kondygnacja: Pietro Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc = |/dF k Qp
26 m2 m2 | K |Wm2K W
D1 H |-16 5,6 56 | 32 | 0.299| 54
SzZ2 N |[-16 (3)*3,86 54 | 32 | 0.514 88
01 N |[-16 3*2,06 6.2 | 32 1.500 | 297
NDWA1 =16 3*0,6 1.8/ 32 0.513 30
Suma strat ciepfa przez przenikanie Qp: 469
Dodatki: d1: 0.050 d2:-0.016 Qp*(1+d1+d2): 485
Straty ciepfa na wentylacje Qw: 70
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: L7321}
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
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Pom: 207 magazyn ogélnospozywczy

Ti:16°C |F: 7.3 m2 H: 2.9 m}Kub: 209 m3N: 0.31/h |Vw: 6.3 m3/h
Kondygnacja: Pigtro |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Ec i[idF k Qp
°C m2 m2 K |Wm2K W
D1 H |16 y dic] 732|532 -0 299070
SZ2 N |16 (3)*3,86 54 | 32 | 0.514| 88
01 N |16 3*2,06 8:2 |- 32 | 1.600| 297
NDW1 -16 3*0,6 1.8 | 32 | 0513 30
Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 485
Dodatki: d1: 0.050 d2:-0.019 Qp*(1+d1+d2): 500
Straty ciepla na wentylacje Qw: 68
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 568
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 210 Wc damski
Ti:20°C |F: 9.6 m2 |H: 2.9 m|Kub: 27.5m3N: 0.31/h |Vw: 8.2m3/h
Kondygnacja: Pietro | Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fec dT k Qp
°C m2 m2 K |Wm2K W
D1 H |-16 9,6 9.6 | 36 | 0.299| 103
SZ2 N |-16 (33,3 38 | 36 | 0514 71
01 N | -16 3*2,06 6.2 | 36 | 1.500| 334
NDW1 -16 3%0,6 18 | 36 | 0.513| 33
sSw12 16 4,5*3,35 151 | 4 2.552 | 154
PDW1 12 9,6 96 | 8 2.224| 171
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 866
Dodatki: d1: 0.050 d2:-0.024 Qp*(1+d1+d2): 889
Straty ciepla na wentylacje Qw: 101
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 989
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0 |
Pom: 211 Wec dla niepetn
Ti: 20°C |F: 3.6 m2|H: 2.9 m|Kub: 10.3 m3N: 0.11/h |Vw: 1.0 m3/h
Kondygnacja: Pigtro |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia FoasiEdl k Qp
°Cc m2 m2 | K |[Wm2K W
D1 H |-16 3,6 36 | 36 | 0.299| 39
PDW1 12 3,6 3618 2.224| 64
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 103
Dodatki: d1: 0.000 d2:-0.050 Qp*(1+d1+d2): 98
Straty ciepla na wentylacje Qw: 13
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 110
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 212 Wc meski
Ti: 20 °C \F: 11.3 m2H: 2.9 m|Kub: 32.3m3N: 0.31/h |Vw: 9.7 m3/h
Kondygnacja: Pietro |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
i m2 m2 | K |Wm2K W
D1 H |-16 11,3 11.3 | 36 | 0.299| 122
SZ2 N |-16 (3)*3,35 38 [ 36 | 0514 T1
o1 N |-16 3*2,06 6.2 | 36 | 1.500 | 334
NDW1 -16 3*0,6 1.8 | 36 | 0.513 | 33
PDW1 12 11,3 ek | 2224 | 201
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Suma strat ciepla przez przenikanie Qp: 761
Dodatki: d1: 0.050 d2:-0.026 Qp*(1+d1+d2): 779
Straty ciepla na wentylacje Qw: 99
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplna Qo: 878
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 214 pokdj socj

Ti:20°C |F: 7.8 m2|H: 2.9 m Kub: 223 m3N: 0.4 1/h |Vw: 8.9 m3/h
Kondygnacja: Pietro [Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
D1 H | -16 7,8 78 | 36 | 0.299| B84
SZ2 N | -16 (3)!3,35 38 |36 | 0514 71
o1 N | -16 3*2,06 6.2 | 36 | 1.500| 334
NDW1 -16 3*0,6 18 | 36 | 0.513| 33
PDW1 12 7,8 7.8 8 2224 | 139
SW121Z5 12 (4,55+1,95)*3,35 198 | 8 0.769 | 122
DW1 12 2 2.0 8 4.000 64
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 847
Dodatki: d1: 0.050 d2:-0.022 Qp*(1+d1+d2): 871
Straty ciepla na wentylacje Qw: 88
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 959
Dodatkowe zyski ciepla w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 218 przedsionek

Ti:24°C |F: 84m2 H: 23 m ‘Kub: 189 m3N: 0.31/h |Vw: 5.7 m3/h
Kondygnacja: Pigtro |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc | dT k Qp

°C m2 m2 | K |Wm2K W
D1 H | -16 8,4 84 | 40 | 0.299 100
SzZ2 N | -16 2,9*3,5 10.2 | 40 | 0.514 | 209
ow1 16 (3,5+2,6)*2,9 17.7:|. 8 2.000 | 283
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 592
Dodatki: d1: 0.030 d2:-0.023 Qp*(1+d1+d2): 596

Straty ciepta na wentylacje Qw: 72
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieplng Qo: 668

I> Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0

Pom: 35A chlorownia w maszynowni

Ti: 16 °C iF: 17.2m2H: 2.8 m‘Kub: 48.2 m3N: 0.31/h |Vw: 14.5 m3/h
Kondygnacja: Parter | Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Konwekcyjne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc dT k Qp
°C m2 m2 | K |[Wm2K W
SZ2 N | -16 5,45*2,81 9.7 | 32 | 0.514 | 160
o1 N |[-16 2*0,9%0,9 16 | 32 | 1.500| 78
Dz1 N |-16 2*2 4.0 | 32 | 2.000| 256
PDW3 -16 (3,15*5,45) 17.2 | 32 | 0.433| 238
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 732
Dodatki: d1: 0.130 d2: 0.000 Qp*(1+d1+d2): 827
Straty ciepla na wentylacje Qw: 131
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 958
| B Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
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Pom: K220 schody do podstropowej

Ti:12°C

F: 3.6 m2

H: 2.9 m|Kub: 10.3 m3

N: 0.0 1/h

Vw: 0.0 m3/h

Kondygnacija: Pietro

Uzytkow: Qzc = 0 W/m3

Ogrzewanie: Konwekcyjne

Symbol | Or.| Te Powierzchnia Fc |dT k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
D1 H | -16 1,32 26 | 28 | 0.299| 22
SzZ2 N | 16 (1,3+2+1,3)"1 46 | 28 | 0.464 | 60
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 82
Dodatki: d1: 0.030 d2:-0.018 Qp*(1+d1+d2): 83
Straty ciepia na wentylacje Qw: 0
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 83
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
Pom: 116SU Przestrzen podsufitowa basenu giéwn
Ti: 30 °C |F:680.0 m2H: 1.1 m Kub: 748.0 m{N: 0.2 1/h |Vw: 149.6 m3/
Kondygnacja: Pigtro |Uzytkow: Qzc = 0 W/m3Ogrzewanie: Powietrzne
Symbol | Or.| Te Powierzchnia Ecii T k Qp
°C m2 m2 | K |Wm2K W
D1 H | -16 680 680.0) 46 | 0.299 | 9353
SZ2 N | -16 107,6*2,2-21*1,1 213.6| 46 | 0.464 | 4560
Suma strat ciepta przez przenikanie Qp: 13913
Dodatki: d1: 0.030 d2:-0.038 Qp*(1+d1+d2): 13802
Straty ciepta na wentylacje Qw: 1195
Obliczeniowe zapotrzebowanie na moc cieping Qo: 14997
Dodatkowe zyski ciepta w pomieszczeniu Qzc: 0
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